



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1070

17.09.2023 (134)

Лидерство между национальной общностью и элитарностью

от Михаэля Кюнена

НАШ ГИТЛЕР

20 апреля 1945 года стал последним днем рождения, до которого дожил фюрер. Рейх уже погружался в руины, стальное кольцо вражеских армий с каждым днем смыкалось все теснее. В бункере рейхсканцелярии жизнь фюрера становилась все более призрачной, его физическое здоровье стремительно ухудшалось, предательство и отчаяние окружали его, почти вся надежда была погашена, а организм государства и партии, казавшийся когда-то таким незыблемым, проявлял признаки распада. Но все же твердая и негибкая воля одинокого человека в бункере сохраняла остатки жизни и надежды на еще не оккупированной территории Рейха - все еще солдаты умирали с его именем на устах, все еще члены молодежи, носившей его имя, шли в бой, все еще продолжалась могучая борьба. И так должно было продолжаться до тех пор, пока сердце Германии, бившееся в этом человеке, не остановилось и Рейх не распался.

Но накануне дня рождения этого последнего фюрера, как и каждый год после захвата власти, рейхсминистр народного просвещения и пропаганды доктор Йозеф Геббельс выступил по радио перед немецким народом с речью об Адольфе Гитлере. Он говорил в то время, когда на столицу Рейха падали бомбы капиталистических плутократий Запада, когда солдаты

коммунистического Советского Союза наступали на приближающийся Восточный фронт, он говорил о гении и уникальной личности фюрера! И миллионы людей у радиоприемников, слушавших и ждавших знака надежды, переживали, как самый преданный из преданных, которому вскоре предстояло стать последним канцлером умирающего Рейха, говорил о своей непоколебимой вере в Адольфа Гитлера. Этот доктор Геббельс тоже не знал выхода, но он знал силу мифа, его влияние на эмоциональную жизнь народа.

Только вера в фюрера, который, возможно и как единственный, все еще знал путь к спасению, как это часто бывало в казалось бы безнадежных ситуациях, поддерживала Рейх. И пока Германия еще сражалась, пока она не сдалась беззащитной перед превосходящей силой, оставался последний маленький шанс на урегулирование путем переговоров на Востоке или Западе, которое могло бы сохранить свободу. Но даже если все было потеряно, если не было выхода, если свобода была потеряна, тогда миф, эта сокрушительная борьба на уничтожение и грядущая неизбежная жертвенная смерть фюрера, мог стать и стал бы решающей силой возрождения в далеком будущем. Рейхсминистр пропаганды, который как никто другой знал душу своего народа, знал это; это придавало ему силу и спокойствие в его речи по случаю дня рождения. И вот, перед лицом победоносного мира врагов, он с героическим вызовом завершил речь словами: *"И поэтому фюрер остается для нас тем, кем он всегда был - нашим Гитлером!"*

С тех пор прошло более сорока лет. Оружие молчит. Но даже если война бомб и пушек была прервана после капитуляции немецкого вермахта, война подстрекательской пропаганды продолжается до сих пор. И направлена она по-прежнему в первую очередь против Адольфа Гитлера. Ничто не может лучше и сильнее подчеркнуть ранг, значение, гений и силу фюрера, чем эта продолжающаяся десятилетиями кампания ненависти к мертвому человеку; ничто не может лучше доказать истинность слов Гесса **"Германия - это Гитлер, как Гитлер - это Германия!"**, чем ведра грязи, выливаемые на фюрера, порожденные безграничным страхом перед пропагандой зверств, с помощью которой немецкая гордость должна быть сломлена навсегда и предотвращено национальное возрождение.

Но миф работает. Семена, посеянные доктором Геббельсом, и пример жертвенной смерти, поданный фюрером, приносят плоды. Возрождение Германии началось! И с той же страстью, с которой враги Германии ненавидят и боятся фюрера, мы поклоняемся ему. Под шквалом лжи и агитации мы стоим высоко и гордо, исповедуя дух того человека, в котором когда-то воплотилось возрождение немецкой гордости, немецкого величия и немецкой мощи. Вдохновленные этим духом, мы завоюем свободу и доведем борьбу Фюрера до победного конца - даже если на это потребуются столетия.

И поэтому, полные гордости и не впечатленные агитацией и преследованиями, мы тоже заявляем: Фюрер остается для нас тем, кем он всегда был - НАШИМ ГИТЛЕРОМ!

ПРИНЦИП ЛИДЕРА

Сходные предпосылки и условия порождают сходные последствия; но такие предпосылки и условия никогда не бывают одинаковыми, и уж тем более их последствия - история не повторяется в точно такой же форме! Вот почему мы не стремимся к копии Третьего рейха и не позволяем себе впечатляться ссылками на якобы имевшие место в прошлом зверства:

Третий рейх - это часть истории Германии, период этой истории, который также является одним из самых славных и в котором была предпринята первая впечатляющая попытка реализовать наше мировоззрение и жизненный путь. Но это ни в коем случае не была РЕАЛИЗАЦИЯ НОВОГО ПОРЯДКА, а ограниченная во времени попытка силовой политики, которую следует понимать исходя из предпосылок и условий того времени, за которой должны последовать новые попытки, пока цель не будет достигнута! По трем причинам наша борьба приведет не просто к восстановлению Третьего Рейха, но к созданию нового, Четвертого Рейха:

Предпосылки и условия нашей борьбы сильно изменились. Из этого мы делаем выводы. Идея и движение развиваются, учатся на своих ошибках и формируют будущее, а не пытаются всегда копировать свое прошлое.

Национал-социализм - это уже не только немецкое национальное движение, а всемирное, расово связанное революционное движение.

Но прежде всего, наша борьба сегодня уже не идет под знаменем живой, исключительной личности, а ориентирована исключительно на идею и ее властно-политическое воплощение - партию!

Это последнее обстоятельство определяет и наше отношение к принципу лидера: мы утверждаем, что не анонимное большинство должно решать, а личный авторитет и ответственность должны определять всю общественную жизнь. Однако это не означает, что идея и движение должны быть отданы на произвол и тщеславие одного человека и его прихоти, а лишь характеризует организационный принцип партии, которая привержена идее и своим лидерам лишь в той мере, в какой они в свою очередь служат и реализуют идею. Никто не может и не вправе претендовать на то, что так естественно причиталось лидеру в силу его неординарной личности - личность и идея тождественны! Исходя из этого, мы реализуем принцип фюрера в нашей

общине.

ВЕЧЕРИНКА

Национал-социалистическая партия - это сообщество жизни и сознания тех людей, которые убеждены в нашем мировоззрении, которые осознают в себе принципы национал-социалистического отношения к жизни, окончательно воплощают их и готовы подчиниться им, чтобы сделать революцию возможной. Таким образом, в рядах партии формируется новый, национал-социалистический тип человека с его тремя различными проявлениями:

Работник, который самоотверженно трудится умственно или физически для национального сообщества на своем месте в соответствии со своими склонностями и способностями;

политический солдат, который, следуя героическому образу человека, сражается всеми силами, рискуя и, если необходимо, жертвуя своей жизнью, за реализацию Нового порядка, а затем защищает его, внешне и внутренне;

и лидер, который определяет направление этой работы и борьбы, который может претендовать на неограниченную власть в пределах своей зоны ответственности и в служении идее, но который также несет неограниченную личную ответственность за нее.

Рабочий, солдат и лидер - это этические принципы, на которых основан национал-социалистический образ человека и которые должны отражаться в жизни партии. Внутри партии все три типа людей образуют организационные формы, соответствующие их природе: рабочие, как товарищи по партии, образуют последователей, политические солдаты, как бойцы СА, - Sturmabteilung, а вожди образуют корпус политических лидеров партии. Это отнюдь не отдельные касты, напротив, одна вытекает из другой: те товарищи по партии, которые проявляют способности и склонность к боевому отношению к жизни, образуют Штурмабтейлунг, но в него не может вступить никто, кто не ощущает себя членом великого сообщества физически или умственно творческих людей и ведет себя соответственно! Здесь нет места выкорчеванным авантюристам и наемникам. Однако те политические солдаты, которые проявляют способности и склонность к руководящей работе, становятся политическими лидерами, но никто не может быть лидером в нашей партии, кто не доказывает ежедневно, что он готов сражаться за наше дело, рискуя и, если нужно, жертвуя своей жизнью! Прежде всего, есть закон, который обязывает каждого: **общее благо**

превыше корысти!

Поэтому все мы - будь то товарищи по партии, бойцы СА или политические лидеры - прежде всего, фольксгеноссен и товарищи! Таким образом, все вместе мы составляем организм нашей национал-социалистической партии. Эта партия в целом воплощает организованную волю к жизни и, таким образом, является политической авангардной организацией нации. Это означает, что она борется за то, чтобы расчистить путь для реализации Нового порядка, за которым последует все национальное сообщество. Для этого она неустанно воспитывает народных товарищей, превращая их в сообщество, побеждает противников в боевых действиях, тем самым принимая на себя роль духовного и политического лидера, а затем реализует свою программу. Для этого вырабатывается общая политическая линия, которая объединяет многообразную деятельность организованных национал-социалистов и направляет каждую из них к одной цели, чтобы сконцентрировать их силы и иметь возможность достигать одну этапную цель за другой. Все члены партии обязаны придерживаться этой партийной линии; без такой линии, проводимой дисциплинированно, сила партии бесцельно угасала бы, дробилась, и она сама превратилась бы в ни к чему не обязывающий дискуссионный клуб. Поскольку генеральная линия политической борьбы, выработанная партией, является залогом победы, ни один товарищ с инакомыслием не может быть прав с партией: **Партия всегда права!**

Она права в отношении простого товарища по партии, в отношении политического солдата СА, но она также права в отношении каждого политического лидера, вплоть до лидера партии! Все мы - лишь члены и инструменты партии на пути к реализации Нового порядка. Только так мы сможем победить. Здесь нет места "лидерам", которые хотят поставить себя рядом или даже выше партии:

Принцип лидера - это организационный принцип партии, он связан с партией и должен рассматриваться только как помощь в ее борьбе. Не партия является инструментом лидера, а лидер, как и любой другой товарищ по партии, является инструментом партии, пока последняя не выполнит свою задачу!

ПРОГНОЗ ЛИДЕРА

Правильный отбор лидеров является предпосылкой эффективности принципа лидера. С самого начала необходимо убедиться, что политическими лидерами могут стать только те люди, которые интегрируют

себя в партию и подчинят себя партии; но также с самого начала необходимо убедиться, что это настоящие лидеры с характером и достижениями, которые могут творчески и успешно проводить линию партии в своей зоне ответственности.

В период борьбы этот необходимый отбор лидеров происходит не через теоретическую подготовку и курсы, а непосредственно в политической борьбе снизу вверх. Руководство партии не ставит произвольно товарищей на посты политических руководителей, но тому, кто считает себя подходящим для выполнения руководящей задачи в определенной области И проявляет готовность дисциплинированно включиться в партийную борьбу, предоставляется возможность проявить себя. И пока он не нарушает долг послушания, только от результатов и успехов зависит, как долго он будет оставаться политическим лидером и как далеко простирается его власть!

Тот, кто сможет собрать вокруг себя десять человек, будет утвержден в качестве их лидера, тот, кто сможет повести за собой тысячу человек, сделает это, тот, кто сможет завоевать для нас деревню или город, получит возможность сделать это, и тот, кто добьется того же с гау, также останется его лидером. Этот принцип действует на всех уровнях, во всех задачах и подразделениях, вплоть до лидера партии!

Таким образом, наше движение дает каждому товарищу свободу развиваться, вносить полный вклад в партию всеми своими способностями, и он получает всю поддержку, которую партия может ему дать. Таким образом, мы воспитываем настоящих лидеров, с которыми мы сможем завоевать Германию. Частью процесса отбора является то, что наши политические лидеры проявляют себя в преследованиях: У нас растет героический тип лидера; человек, который имеет власть, берет на себя ответственность и несет последствия, который ведет своих людей примером и не посылает их в огонь со спины. Честолюбивый трус, интриган, бездушный аппаратчик никогда не сможет закрепиться у нас, потому что он не может выполнить основное требование для лидерства в наших рядах:

Завоевать свою зону ответственности, завоевать и удержать за собой последователей. Только действительно лучшие могут стать и оставаться политическими лидерами в нашей стране, поэтому партия наделяет их всеми полномочиями с помощью принципа лидера.

